
Predmet: Merenja u hidrotehenici 

19.03.2020. 

Objašnjenje rada u vanrednim okolnostima 

 

Poštovane kolege studenti, 

Predavanja: 

Zbog prelaska na „bezkontaktnu“ nastavu, a uvažavajući molbe nekih studenata da nisu u mogućnosti 

da prisustvuju predavanjima koja bi se organizovala „uživo“ preko Skype-a, odlučeno je da vam svake 

nedelje dostavljam kratak vodič za čitanje materijala koji je uglavnom već dostupan na internetu, sa 

odgovarajućim linkovima, a da vi možete da me kontaktirate e-mail-om ako imate nekih pitanja. Pri 

tome JE OBAVEZNO da na vaša pitanja, iako je mail poslat samo sa jednog mail naloga (kada jedan 

student nešto pita) JA ODGOVARAM SVIMA. Na taj način bi održali sve vas u komunikaciji.  

Seminarski: 

Pored predavanja, uvodi se i opciona izrada Seminarskog rada.  Daće se 7 tema, koje će biti stavljene 

na uvid svim studentima, do 28.03.2020. U narednih nedelju dana možete sami da se organizujete i 

prijavite do 4 studenta po temi (teorijski, ima mesta za sve).  Na svakom zadatku bi jedan student bio 

Lider, jedan bi bio zadužen za tekstualni deo a jedan za prezentaciju. Ja bih dao poglavlja koja treba 

da budu obrađena u zadatku. 

Izrada Seminarskog bi bila tokom aprila meseca. Krajem meseca, prve nedelje maja, bi bila odbrana. 

Na odbrani svako od članova tima treba da zna to što je rađeno (naravno). Ocena koja se dobije bi 

bila 2/3 ocene na usmenom ispitu. Preostala 1/3 se dobija na ispitu tako sto student vuče cedulju sa 

pitanjem i odgovara na pitanje koje nije iz domena oblasti iz koje je rađen seminarski. Sam čin 

završnog usmenog ispita bi bio kad vlasti to dozvole. Stečena prava će važiti do kraja školske godine. 

Oni koji nece ili ne mogu da se prikljuce nekoj grupi za seminarski rad, izlaze na usmeni ispit kao i do 

sada sto je to bilo, izvlace cedulju sa tri pitanja i odgovaraju na ta tri pitanja. 

Komunikacija: 

DA BI LAKŠE PRATILI KOMUNIKACIJU, molim vas da Subject svakog maila koji mi šaljete, započnete sa 

ključnom reči: [MUHA] …  

Pored mailova, ako ima potrebe, moguće je da se preko maila dogovori i neki termin za Skype 

Meeting (neko inicira potrebu za viđenjem i predloži termin, ja to prihvatim i svima tada pošaljem 

link na Skype meeting, pa ko došao dobro došao). OVO VAŽI SAMO ZA PREDAVANJA! Nije oročeno na 

određeni dan i imate sve dok traje semestar mogućnost da pitate sve što nije jasno.  

Važni linkovi: 

Literatura za predmet >>> 

Ispitna pitanja kao vodič za učenje >>> 

Prezentacije nekih do sada odbranjenih završnih radova >>> 

Knjiga prof. Čede Maksimovića MERNJA U HIDROTEHNICI >>> 

 

23.03.2020. 

Prof. Dr Dušan Prodanović 

http://hikom.grf.bg.ac.rs/stari-sajt/web_stranice/KatZaHidr/Predmeti/Merenja/literatura.html
http://hikom.grf.bg.ac.rs/stari-sajt/web_stranice/KatZaHidr/Predmeti/Merenja/2015-2016/PitanjaZaIspit-ZaSajt-2015-16.pdf
prezentacije%20nekih%20do%20sada%20odbranjenih%20završnih%20radova
http://hikom.grf.bg.ac.rs/stari-sajt/web_stranice/KatZaHidr/Predmeti/Merenja/Literatura/CMaksimovic-MerenjaUHidrotehnici-1993/CMaksimovic-Merenja_u_hidrotehnici_1993-a.htm

